
   Ответчик: ПАО «МРСК Центра»

127018, Россия, г. Москва, ул. Ямская 2-я, д. 4

392680, г. Тамбов, Моршанское шоссе, д.23,

Заявитель:

ООО «Тамбовский асфальт»

392018, г. Тамбов, ул. Мичуринская, д. 50/18А

Заинтересованное лицо:

ПАО «Тамбовская энергосбытовая компания»

392000, г. Тамбов, ул. Советская, д. 104/14

   

О П Р Е Д ЕЛ Е Н И Е

об отложении рассмотрения дела №068/01/10-821/2019

о нарушении антимонопольного законодательства

«22» января 2020 г. г.Тамбов

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
№068/01/10-821/2019 (далее – Комиссия)

в составе:

заместитель руководителя - начальник отдела антимонопольного контроля
хозяйствующих субъектов Мазаева С.В.,

члены Комиссии:

заместитель руководителя - начальник отдела контроля закупок и
антимонопольного контроля органов власти Колодина Н.Н.,

начальник отдела регулирования деятельности естественных монополий и
рекламного контроля Мурзин К.И.,

ведущий специалист-эксперт отдела регулирования деятельности естественных
монополий и рекламного контроля Абанкин А.А.,

в присутствии

от заявителя <...>

от ответчика <...>,

от заинтересованного лица <...>,



рассмотрев дело №068/01/10-821/2019, возбужденное по признакам нарушения
ПАО «МРСК Центра» (ОГРН 1046900099498, ИНН 6901067107, КПП 771501001, адрес:
127018, Россия, г. Москва, ул. Ямская 2-я, д. 4) части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Тамбовской области
поступило обращение ООО «Тамбовский асфальт» о неправомерных действиях
ПАО «МРСК-Центра» при проверке прибора учета Меркурий 234 АРТМ,
расположенного по адресу: Тамбовский р-н, п. Строитель, ул. Промышленная, д. 35,
выразившихся в незаконном составлении акта неучтенного потребления
электроэнергии № 68009125 от 22.03.2019, повлекшего расчет потребленной
электроэнергии исходя из максимальной мощности энергопринимающего
оборудования, которые привели к ущемлению интересов общества в сфере
предпринимательской деятельности.

По результатам рассмотрения заявления возбуждено дело о нарушении
антимонопольного законодательства.

На заседании Комиссии представители заявителя поддержали свою позицию о
незаконности действий сетевой организации. Представители заинтересованного
лица также считают, что в действия ответчика нарушают антимонопольное
законодательства.

Представители ответчика возражали, считают доказанным факт безучетного
потребления электроэнергии со стороны заявителя. Обратили внимание, что в
рамках судебного дела №А64-7859/2019 рассматривается спор относительно
обстоятельств, имеющих значение для рассматриваемого дела, в т.ч. ожидается
назначение экспертизы.

С учетом изложенного, Комиссией установлена необходимость отложить
рассмотрение дела.

В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ
«О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 068/01/10-821/2019.

2. Назначить рассмотрение дела № 068/01/10-821/2019 на «26» февраля 2020 года в
14 часов (время московское).

3. ПАО "МРСК Центра" представить не позднее 21 февраля 2020 года следующие
документы и сведения:

- сведения о правовых основаниях проведения 22.03.2019 проверок КТП заявителя
по адресам: Промышленная, д.35, д.37 (с указанием вида проверки) и с
пояснениями, по какой причине не составлялся акт инструментальной проверки в
отношении объекта заявителя по адресу: Промышленная, д.37;

- копии нарядов (иных документов), выданных инженерам (и иным работникам), для



осуществления проверок КТП заявителя 22.01.2019 и 22.03.2019 по адресам:
Промышленная, д.35, д.37;

- доказательства выезда на объекты заявителя 22.01.2019 по адресам: п.Строитель,
ул.Промышленная, д.35, д.37, в т.ч. указать в отношении какого объекта составлен
акт №68036171 (с учетом того, что в нем указаны противоречащие друг другу номер
КТП и адрес) и по какой причине в этот день не составлен акт в отношении второго
объекта;

- подтверждение обстоятельств, указанных в акте инструментальной проверки
№68009125 (доказательства того, что ТТ именно сгорел);

- сведения о том, приглашался ли для участия в инструментальных проверках
22.01.2019 и 22.03.2019 представитель гарантирующего поставщика (с
приложением доказательств) с учетом требований п.175 Правил
функционирования розничных рынков;

- сведения о порядке, в соответствии с которым общество отвечает на заявки
потребителей о проведении проверки готовности прибора учета к эксплуатации, в
т.ч. о готовности к переходу потребителя на четвертую ценовую категорию, со
ссылкой на нормативные правовые документы и приложением внутреннего
регламентирующего документа (при наличии).

На все поставленные вопросы ответ необходимо дать по существу.

Запрошенные письменные пояснения необходимо представить в письменном виде
и в электронном виде (текстовый документ) на электронную почту: to68-
murzin@fas.gov.ru.

4. ООО "Тамбовский асфальт" представить документы и сведения:

- сведения о том, когда и кем установлены приборы учета по адресам: п.
Строитель, ул. Промышленная, д. 35, д.37, а также сведения (с приложением
подтверждающих документов) о том, когда они были введены в эксплуатацию и
опломбированы.

5. Всем лицам, участвующим в деле, направить ранее представленные позиции по
делу в электронном виде (текстовый документ) а электронную почту: to68-
murzin@fas.gov.ru

Председатель комиссии С.В. Мазаева
  
Члены комиссии Н.Н. Колодина
  
 К.И. Мурзин
  
 А.А. Абанкин
  

исп. Мурзин К.И. (4752) 72-93-54


